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Pedofilia în justiție
Șeful sistemului de justiție olandez (funcția cea mai înaltă) a violat
copii mici. A fost prins în timpul actului sexual cu doi copii înainte de a
fi numit șeful Justiției. Dovezile video au dispărut și dosarele împotriva
lui au fost abandonate. Cum este posibil?
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Pedofilia în justiție: o investigație
critică

n calitate de fondator al GMOdebate.org și apărător de lungă
durată al moralității și 9 liberului arbitru, am petrecut zeci de
ani examinând în mod critic fundamentele științei și

contestând ideea că mintea este doar un produs al creierului.
Munca mea pe blogul filozofic  m-a
determinat să investighez diverse forme de corupție, inclusiv un
model perturbator de pedofilie în cadrul guvernului și al
sistemelor de justiție.

Blogul  sa concentrat inițial pe criticarea
psihiatriei și pe apărarea conceptului de liber arbitru împotriva
interpretărilor deterministe ale comportamentului uman. Acest
lucru a condus în mod firesc la o examinare a psihiatriei
criminalistice și a rolului acesteia în sistemul de justiție. Cu toate
acestea, pe măsură ce ancheta s-a adâncit, a descoperit o rețea de
corupție care s-a extins cu mult dincolo de dezbaterile teoretice.

C A P I T O L U L  1 . 1 .

Raportare despre pedofilia în justiție

Una dintre cele mai șocante descoperiri a fost gradul de pedofilie
în rândul oficialilor de rang înalt din sistemul de justiție olandez.
Raportarea blogului cu privire la această problemă pare să fi avut
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consecințe grave, potențial legate de un atac violent asupra casei
mele în 2019.
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Cazul ministrului Els Borst

O persoană cheie în această investigație a fost
ministrul olandez Els Borst. În mod ironic, Borst
fusese un adversar intelectual al blogului

 datorită susținerii ei pentru
eutanasie în cazurile psihiatrice - o practică pe
care blogul a examinat-o critic. Raportarea blogului
despre corupția din jurul legislației eutanasiei în psihiatrie a avut
un impact deosebit, dezvăluind modul în care unii medici eliberau
pe străzi pacienți sinucigași ca mijloc de pârghie politică pentru a
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obține dreptul de eutanasie. În timp ce blogul a menținut o poziție
neutră, filozofică, severitatea acestui comportament lipsit de
etică a ridicat semne de întrebare serioase despre dacă
profesioniștilor din domeniul psihiatriei ar trebui să li se
încredințeze puterea de a pune capăt vieții pacienților - o practică
interzisă în majoritatea țărilor.

Extorcare politică și eutanasie în psihiatrie („The
Dutch Way”)
Sursă: 

În mod tragic, ministrul Els Borst a fost găsit mort în 2014,
atribuit oficial unui pacient psihiatric care pretinde că acționează
într-o „misiune divină“. Cu toate acestea, surse sugerează că
Serviciul General de Informații și Securitate Olandez (AIVD), unde
Borst lucrase anterior, ar fi putut fi implicat în moartea ei. Acest
lucru ridică întrebări tulburătoare cu privire la distanța până la
care entitățile puternice ar putea merge pentru a suprima
informațiile despre rețelele de pedofilie. Circumstanțele din jurul
morții lui Borst, împreună cu raportarea blogului despre corupția
atât în practicile de eutanasie psihiatrică, cât și pedofilia în
sistemul de justiție, par să fi pus în mișcare un lanț de evenimente
care ar duce în cele din urmă la un atac asupra casei mele în 2019.
.

Zielenknijper.com

https://en.zielenknijper.com/archive/ethical-concerns-euthanasia.html


Î

C A P I T O L U L  2 .

Atacul asupra casei mele în 2019

n 2019, casa mea din Utrecht a fost supusă unui atac violent.
Circumstanțele din jurul acestui incident au fost foarte
suspecte și au sugerat o legătură cu raportarea blogului despre

pedofilia în sistemul de justiție.



La două luni de la începutul atacului, făptuitorul a făcut o
mărturisire uluitoare prin e-mail. El a susținut că o suspiciune
falsă anterioară și o amenințare cu un raid al poliției în 2018 au
venit de la „oameni din municipalitate,“ mai degrabă decât de la el.
Această mărturisire a fost precedată de făptuitorul care a
transmis un e-mail de la un șef al poliției municipale care părea
să arate că șeful îl protejează pe făptuitor.

Mărturisirea făptuitorului
În 2020, la două luni de la atacul asupra locuinței mele,
făptuitorul, brusc, și fără motiv, îmi mărturisește prin e-mail că o
suspiciune falsă și o amenințare cu o raid al poliției în 2018, nu a
venit de la el, ci de ‚la oameni din municipiul‘ . De asemenea, a
scris în e-mailul său că a ajuns să mă admire.

Mărturisirea făptuitorului a venit într-un moment ciudat. Până
atunci, el mi-a distrus casa și conținutul și a ignorat raportul de
prejudiciu împotriva caracterului rezonabil. De asemenea,
făptuitorul se comportase absurd de lipsit de respect și devenise
violent, fapt pentru care s-a depus un proces verbal de poliție
oficial.

Cu puțin timp înainte de mărturisire, făptuitorul a transmis un e-
mail personal de la un șef al poliției municipale care părea să
arate că șeful poliției îl protejează pe făptuitor.



Jan Jaap, pentru mine ești un om special care este un chiriaș bun
din toate punctele de vedere.

Știi că te-am bănuit odată [în mod fals], ceea ce nici nu a venit de
la mine, ci de la oameni din municipiu.

Încet, am putut să-ți apreciez persoana. De aceea cred că
calamitățile actuale sunt foarte enervante.

Făptuitorul este un inginer educat despre care este de așteptat să
știe ce face.

Nu mi-am putut explica de ce „oamenii de la municipalitate“ ar fi
ridicat o suspiciune falsă și ar fi amenințat cu un raid al poliției în
mica mea cameră din mijlocul centrului Utrecht-ului.

Am fost fondatorul paginii de Facebook „I Love Utrecht“, cu peste
14.000 de cititori la acea vreme, care era gestionată activ de mai
mulți editori de social media și de care mulți oameni erau
mulțumiți. Publicațiile au avut în mod regulat peste 500 de
aprecieri.

În plus, nu am avut nicio relație sau istoric cu municipalitatea sau
cu poliția.



Atacul a implicat distrugerea tuturor
mobilierului și echipamentelor informatice,
calomnie nefirească, violență, intimidare a
poliției și ceea ce poate fi descris doar drept
corupție absurdă în cadrul sistemului judiciar. Poate cel mai
grăitor, consilierul juridic național (Juridisch Loket) mi-a
transmis în mod inexplicabil un e-mail de amenințare personală
de la un pacient psihiatric - o acțiune care pare imposibil din
punct de vedere tehnic să apară accidental și foarte puțin probabil
ca un angajat să riscă intenționat.

Răspunsul meu către consilierul juridic
În timpul atacului asupra locuinței mele, am luat legătura cu
consilierul juridic. În răspunsul ei, au trimis un e-mail personal
de la un pacient psihiatric care a spus o poveste paranoică
amenințătoare.

Trebuie să fi fost imposibil din punct de vedere tehnic și, în
principiu, nu poate fi un accident. De asemenea, este practic
imposibil ca un angajat obișnuit al Consilierului Juridic să facă așa
ceva, pentru că ai putea să-ți pierzi locul de muncă sau mai rău ca
urmare.



Trimiți un e-mail de la altcineva în mesajul tău. Nu cred că asta
ar trebui să se întâmple pur și simplu, pentru că aveți de-a face
cu informații sensibile de la oameni.

Bineînțeles, mă pot gândi la corupție sau la motive triste din
partea ta ca individ pentru a face acest lucru și, în acest caz, nu va
fi un act inteligent. Doar pentru că există oameni cu probleme de
sănătate mintală nu înseamnă că ar trebui să le dai doctorilor
necinstiți autorizația de a le încurca mintea. Pentru tine, ca
angajat al Consilierului Juridic, este important să-ți cunoști locul
și să oferi calitate, chiar dacă oamenii se comportă incorect sau
au idei care sunt incorecte. Nu ar trebui să existe loc pentru
corupție.

În ciuda posibilității unei acțiuni dubioase din partea dvs., vă
informez prin prezenta că eroarea nu ar fi trebuit să apară dacă
ar fi fost un accident.

In rest, multumesc pentru sfat! Sper că veți servi oamenii cu
sinceritate.

Ancheta efectuată de  a relevat un model de
corupție sistemică menit să protejeze pedofilii în poziții de
putere. Unul dintre cele mai grave cazuri l-a implicat pe Joris
Demmink, fostul secretar general al Ministerului olandez al
Securității și Justiției - efectiv șeful întregului sistem de justiție
olandez.
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Volkskrant: „Este o nedreptate
absolută ceea ce s-a întâmplat”
În timp ce fotografii pedo-porno au fost făcute
în Palatul de Justiție de la Haga, Justiția a privit
în altă parte. Și nu judecătorul pedofil, ci
denunțătoarea Yvonne Keuls a fost calomniată și
amenințată. Acuzațiile împotriva judecătorului au fost renunțate.

Judecătorul (Theo Reub) nu a fost niciodată urmărit penal și i s-a
permis să se pensioneze anticipat, în timp ce Yvonne Keuls se
confrunta cu amenințări.

Ministrul Justiției a fost implicat. Este deja al 4-lea judecător
pedosexual care este protejat de colegii săi și de Justiție în ultimii
ani.

Yvonne: „Ministrul Justiției Opstelten, care l-a protejat
întotdeauna pe judecătorul pedo Joris Demmink într-un mod
izbitor, a fost un prieten cu judecătorul.

Am fost jignit pentru că am dat în judecată un judecător al unei
instanțe pentru minori în calitate de anunțător. Se pare că era
irelevant că între timp a fost cineva care a comis cea mai mare
formă de abuz de putere împotriva copiilor.

Mai multe povești pot fi găsite pe site și în cartea aferentă,
Demmink Cover-up.

https://www.bol.com/nl/nl/p/de-demmink-doofpot/9200000049249120/
https://www.bol.com/nl/nl/p/de-demmink-doofpot/9200000049249120/


Mușamalizarea lui Demmink
Sursă: demminkdoofpot.nl

Twitter: Arestează-l pe Demmink
Sursă: twitter.com/ArrestDemmink

Cazul Demmink exemplifica cât de adânc a devenit această
corupție. Doi băieți turci, de 11 și 14 ani, au depus acuzații penale
bine documentate împotriva lui Demmink pentru viol și abuz
sexual. Cu toate acestea, de îndată ce Demmink a devenit o
persoană de interes, ancheta a fost închisă. Dovezile video au
dispărut și toate comunicațiile telefonice dintre suspecți au
încetat brusc. În mod esențial, acest lucru s-a întâmplat înainte
ca Demmink să fie numit șef al Justiției, ceea ce indică o rețea
preexistentă de protecție a pedofililor în cadrul sistemului.

Acest caz ridică întrebări profunde cu privire la natura sistemelor
de justiție și la modul în care indivizii implicați în astfel de crime
grave pot ajunge în poziții de o putere imensă. Blogul a dezvoltat
teorii filozofice pentru a explica acest fenomen, care au fost
ulterior coroborate de avocații implicați în cazuri de pedofilie:
sistemele de justiție pot deveni fundamental dependente de o
cultură a fricii care permite actorilor precum pedofilii să
prevaleze.

https://www.demminkdoofpot.nl/
https://twitter.com/ArrestDemmink
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Inele internaționale pentru
pedofili

edofilia descoperită în sistemul de justiție olandez nu este un
incident izolat. Cazuri similare au fost raportate în alte țări,
sugerând o rețea globală de exploatare a copiilor în rândul

elitelor puternice.

În Norvegia, un grup masiv de pedofili care implică 51 de
persoane, inclusiv politicieni, profesori și medici, a fost
descoperit de poliție. Unele rapoarte au sugerat conexiuni între
acest inel și personalități politice internaționale de profil înalt.

În Statele Unite, au apărut acuzații tulburătoare în jurul Je�rey
Epstein și a asociaților săi. Se știa că Epstein, un pedofil
condamnat, avea legături cu numeroase persoane puternice. Jetul
său privat, poreclit „Lolita Express“ și insula sa privată, Little St.
James (denumită adesea „Child Sex Orgy Island“ ), au fost
implicate în traficul și abuzul de minori la vârsta de 11 ani.
Înregistrările guvernamentale au arătat că în 2018, Epstein a fost
văzut debarcându-și avionul în Insulele Virgine americane cu fete
între 11 și 12 ani.

Asocierea fostului președinte al SUA Bill Clinton cu Epstein a
stârnit îngrijorări deosebite. Jurnalele de zbor arată că Clinton a
efectuat cel puțin 26 de călătorii cu avionul privat al lui Epstein,
renunțând la detaliile serviciului secret pentru 5 dintre acele
călătorii - o acțiune ilegală și extrem de suspectă pentru un fost
președinte.
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Concluzie

ncheta pedofiliei în cadrul sistemelor de justiție relevă o
realitate tulburătoare: cei însărcinați cu respectarea legii și
protejarea celor vulnerabili sunt uneori chiar indivizii care

comit crime odioase împotriva copiilor. Natura sistemică a acestei
corupții și până la care entitățile puternice vor merge pentru a
suprima informațiile despre aceasta, subliniază importanța
critică a investigațiilor și raportării independente.

C A P I T O L U L  4 . 1 .

Nedreptate olandeză: când traficanții de copii
conduc o națiune

YouTube (Descarca) | Polițist turc: „Demmink a violat copii“

https://www.youtube.com/watch?v=nmeYiR-yyS4
https://pdf.gmodebate.net/videos/dutch-injustice-child-trafficking.mp4
http://youtube.com/watch?v=nmeYiR-yyS4
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